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WYKONAWCY 

ubiegający się o zamówienie publiczne 

 

WYJAŚNIENIA TREŚCI IWZ nr 3 

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego, prowadzonego w trybie zapytania ofertowego – 

wartość netto zamówienia nieprzekraczająca 130 000 zł na ”Dostawy masek i odzieży chirurgicznej, ochronnej 

ujęte w 5 zadaniach asortymentowych” – znak sprawy NZ/45/D/ZO/A/2021. 

Zamawiający, Szpital Powiatowy w Limanowej Imienia Miłosierdzia Bożego, Sekcja Zamówień 

Publicznych, udostępnia poniżej treść zapytań do Istotnych Warunków Zamówienia (zwanej dalej ”IWZ”) wraz 

z wyjaśnieniami: 

Pytanie 1 

Zadanie 3 czy zamawiający dopuści na potwierdzenie zgodności z wymaganiami opisu przedmiotu zamówienia 

dokumenty producenta oraz wyniki badań i raporty? 

Odpowiedz: Zgodnie z IWZ 

Pytanie 2 

Zadanie 3 i 2 czy zamawiający dopuści maski zawierające lateks? 

Odpowiedz: Nie 

Pytanie 3 

Zadanie 1 czy zamawiający wydzieli do osobnego zadania poz. 1 i 4? 

Odpowiedz: Nie 

Pytanie 4 

Zadanie 1 czy zamawiający w poz. 4 dopuści czepek typu furażerka z włókniny o gram. 25 g/m2, w kolorze 

niebieskim, w opakowaniu foliowym a 100 szt ? 

Odpowiedz: Zgodnie z IWZ 

 


